
Lundi 8 juin – Correction des maths 
 

 « Cherchons ensemble ».  

 

a. Oriane s’est trompée sur les figures 2 et 4. 

b. Les deux moitiés des figures 1 et 3 sont superposables, mais pas celles des figures 2 et 4 puisque 

l’axe rouge n’est pas axe de symétrie. 

 

 Exercice 1  

 

 Exercice 3 

L’axe (d) est un axe de symétrie pour les figures a et e.  

Si tu n’en es pas convaincu(e), tu peux faire comme pour l’activité de recherche : reproduire, découper et 

plier. 

 

 Exercice 5 

L’axe (d) est un axe de symétrie pour les figures a et e.  

 



 Exercice 7 

 

 

 

 

 


